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(สำเนา)
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี  ๒๕63
วันที่ 14  พฤษภาคม   ๒๕63
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า
ผู้มาประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายนิธิ   
	ซำโพธิ์
	ประธานสภา อบต.
	นายนิธิ   
	ซำโพธิ์
	

	๒
	นายสะใบ
	ชิดโคกสูง
	รองประธานสภา ฯ
	สะใบ
	ชิดโคกสูง
	

	3
	นายชลิต
	จันพะเนา
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๑
	ชลิต
	จันพะเนา
	

	4
	นายอนงค์
	นอกกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๒
	อนงค์
	นอกกระโทก
	

	5
	นายบัวลอย
	ทองสาย
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๓
	บัวลอย
	ทองสาย
	

	6
	นางสุมาลี
	ป้อมทะเล
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๓
	สุมาลี
	ป้อมทะเล
	

	7
	นายสมหมาย
	รักวิเศษ
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๔
	สมหมาย
	รักวิเศษ
	

	8
	นายสมจิตต์
	ดอกกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๕
	ขาด
	
	

	9
	นายโยธิน
	ดวดกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๖
	โยธิน
	ดวดกระโทก
	

	10
	นายวัชระ
	นุชกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๗
	วัชระ
	นุชกระโทก
	

	11
	นายชัยวัฒน์
	นิตย์กระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๗
	ชัยวัฒน์
	นิตย์กระโทก
	

	12
	นายแม้น
	ทิศกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๘
	แม้น
	ทิศกระโทก
	

	13
	นายป่วน
	แถบกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๘
	ป่วน
	แถบกระโทก
	

	14
	นายสมศักดิ์
	บ่มกระโทก
	สมาชิก อบต.หมู่ที่ ๙
	สมศักดิ์
	บ่มกระโทก
	

	15
	นายปรีดา
	หมอยา
	เลขานุการสภา ฯ
	ปรีดา
	หมอยา
	



ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ-สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายจรูญ   นอกกระโทก
	นายก อบต.
	จรูญ   นอกกระโทก
	

	๒
	นายโหย่ง  แทวกระโทก
	รองนายก อบต.
	โหย่ง  แทวกระโทก
	

	3
	นายสุพิน  ด่านกระโทก
	รองนายก อบต.
	สุพิน  ด่านกระโทก
	

	4
	นางสมจิตต์  เบี้ยกระโทก
	นักพัฒนาชุมชน
	สมจิตต์  เบี้ยกระโทก
	

	5
	นางปราณีต  พันธ์สระน้อย
	ผู้ใหญ่บ้าน ม.4
	ปราณีต  พันธ์สระน้อย
	



เมื่อถึงเวลานัดประชุม  เลขานุการสภา  ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  
ลุงเขว้า เข้าห้องประชุม นายนิธิ   ซำโพธิ์  ตำแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าทำหน้าที่ประธานในที่ประชุม
เปิดการประชุมเวลา   ๐๙.๐๐  น.
ระเบียบวาระที่  ๑	เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
				- ไม่มี			
ระเบียบวาระที่  ๒	เรื่องรับรองรายงานการประชุม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  ประจำปี ๒๕63               เมื่อวันที่ 8 พฤษภาคม ๒๕63 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า
นายนิธิ  ซำโพธิ์ 		            มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอแก้ไขหรือเพิ่มเติมหรือไม่ เมื่อไม่มี ถือว่าที่ประชุม 
ประธานสภาฯ		รับรอง
ที่ประชุม		รับรอง ( 13 เสียง)
ระเบียบวาระที่  ๓	เรื่องที่เสนอใหม่
                               3.1 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
        1) พิจารณาการจัดการแข่งขันกีฬา”ลุงเขว้าเกมส์”ครั้งที่ 19 ประจำปี	งบประมาณ 2563นายนิธิ  ซำโพธิ์
ประธานสภาฯ

	เนื่องด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า ได้ทำการจัดการแข่งขันกีฬา”ลุงเขว้าเกมส์”สัปดาห์แรกของเดือนเมษายนของทุกปี และต้นเดือนเมษายนที่ผ่านมา เกิดการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID-19) จึงเลื่อนการแข่งขันกีฬาโดยไม่มีกำหนด แต่ในวันนี้จะขอมติที่ประชุมสภาฯ ว่าจะจัดการแข่งขันกีฬา”ลุงเขว้าเกมส์ ครั้งที่ 19 ประจำปีงบประมาณ 2563 หรือไม่ ขอท่านสมาชิกสภาฯ แสดงความคิดเห็นครับนายชลิต  จันพะเนา
ส.อบต.ม.1

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายชลิต  จันพะเนา ส.อบต.ม.1 เนื่องจากยังมีการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 เพื่อความปลอดภัยและไม่ให้เกิดการแพร่ระบาดของโรคนี้เห็นควรงดการแข่งขันกีฬา “ลุงเขว้าเกมส์” ในปีนี้ครับนายอนงค์  นอกกระโทก   ส.อบต.ม.2	[image: ]
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายอนงค์ นอกกระโทก ส.อบต. ม.2 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับ นายบัวลอย  ทองสาย
ส.อบต.ม.3

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายบัวลอย  ทองสาย ส.อบต.ม.3 เห็นควรยกเลิกการการแข่งขันกีฬาครับนายสมหมาย  รักวิเศษ
ส.อบต.ม.4

เรียนท่านประธานสภาฯ  กระผม นายสมหมาย  รักวิเศษ ส.อบต.ม.4 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับนายโยธิน  ดวดกระโทก
ส.อบต.ม.6

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน  ดวดกระโทก ส.อบต.ม.6 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับ
เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายชัยวัฒน์  นิตย์กระโทก ส.อบต.ม.7 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับนายชัยวัฒน์ นิตย์กระโทก
ส.อบต.ม.7

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายป่วน  แถบกระโทก  ส.อบต.ม.8 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับนายสมศักดิ์ บ่มกระโทก
ส.อบต.ม.9
นายป่วน  แถบกระโทก
ส.อบต.ม.8

เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมศักดิ์  บ่มกระโทก  ส.อบต.ม.9 เห็นควรยกเลิกการแข่งขันกีฬาครับ
	 
				มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอความคิดเห็นเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มี จะขอมติ       			ที่ประชุม ขอมติที่ประชุมจะจัดการแข่งขันกีฬา”ลุงเขว้าเกมส์ ครั้งที่ 19 					ประจำปีงบประมาณ 2563 หรือไม่  ขอเชิญเลขานุการสภาตรวจนับองค์ประชุมนายนิธิ ซำโพธิ์
ประธานสภาฯ	
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา


			เรียนท่านประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ มาประชุมจำนวน 13 คน ขาด 1 คน นายสมจิตต์  ดอกกระโทก ส.อบต.ม.5  ถือว่าครบองค์ประชุมนายปรีดา หมอยา
เลขานุการสภาฯ	
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา

		สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นควรยกเลิกการจัดการแข่งขันกีฬา “ลุงเขว้าเกมส์” ประจำปีงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2563 กรุณายกมือครับนายนิธิ ซำโพธ์
ประธานสภาฯ	
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา

มติที่ประชุม			เห็นควร		จำนวน 13 เสียง 
			ไม่เห็นควร	จำนวน  -   เสียง
			งดออกเสียง	จำนวน  -   เสียง
			ไม่มาประชุม	จำนวน  1  คน
			นายสมจิตต์  ดอกกระโทก ส.อบต.ม.5		
ระเบียบวาระที่ 4 	เรื่องอื่นๆ                                                นายนิธิ ซำโพธิ์
ประธานสภาฯ

				มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีปัญหาหรือเรื่องใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญแจ้งในที่ประชุม
			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายอนงค์ นอกกระโทก ส.อบต.ม.2 แจ้งถนนสายริมทุ่งบ้านขุนจิตพัฒนา-ตำบลแหลมทอง อยู่ในช่วงดำเนินการปรับเกรดถนนและมีบางช่วงถนนที่แคบความกว้างไม่ได้ตามแบบที่กำหนดกระผมได้ประสานกับเจ้าของที่บริเวณนั้นเรียบร้อยแล้วครับ  นายอนงค์  นอกกระโทก
ส.อบต.ม.2	
ประธานสภา

 			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมหมาย รักวิเศษ ส.อบต.ม.4 แจ้งบ้านหนองพยอมมีผู้ประสบปัญหาวาตภัย มีบ้านเรือนได้รับความเสียหายจำนวน 2 ราย คือ    นายเสงี่ยม  ด่านกระโทกและนายเฉลี่ยว  เสยกระโทก ขอฝากฝ่ายบริหารพิจารณาให้ความช่วยเหลือประสบภัยดังกล่าวด้วยครับนายสมหมาย  รักวิเศษสอบต.ม.4
นายสมศักดิ์ บ่มกระโทก
ส.อบต.ม.9	
ประธานสภา

			เรียนท่านประธานสภาฯ  ประชาชนบ้านหนองพยอม หมู่ที่ 4 ประสบปัญหา   วาตภัยรายละเอียดตามที่ท่านสมาชิกสภาฯ ได้แจ้งไปแล้วนั้น ขอฝากฝ่ายบริหาร ท่านปลัดอบต. ได้พิจารณาให้ความช่วยเหลือผู้ประสบภัยทั้ง 2 รายด้วยค่ะนางปราณี  พันธ์สระน้อย
ผู้ใหญ่บ้าน ม.4

			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายโยธิน  ดวดกระโทก ส.อบต. ม.6 ขอขอบคุณทีมงานทุกท่านที่ได้ช่วยกันนำเครื่องปั้มน้ำบาดาลลงบ่อดาล เพื่อช่วยบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนครับ นายโยธิน ดวดกระโทก
ส.อบต.ม.6

			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายวัชระ  นุชกระโทก ส.อบต.ม.7 แจ้งบ้านตะครองงามมีผู้ประสบปัญหาวาตภัย มีบ้านเรือนได้รับความเสียหาย จำนวน 1 ราย คือนายวีรพงษ์ บุตรกระโทก   นายวัชระ  นุชกระโทก
ส.อบต.ม.7

			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายแม้น  ทิศกระโทก ส.อบต.ม.8  สอบถามเรื่องการจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ผู้พิการ ผู้ติดเชื้อ ในระยะ 3-4 เดือนที่ผ่านมา การจ่ายเบี้ยยังชีพล่าช้าจากวันเวลาที่กำหนด เกิดจากสาเหตุใด และจะมีแนวทางแก้ไขปัญหานี้อย่างไรครับนายแม้น ทิศกระโทก
ส.อบต.ม.8

			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผม นายสมศักดิ์  บ่มกระโทก ส.อบต.ม.9 กระผมขอเสนอบริเวณที่จะเจาะบ่อบาดาล  บริเวณหอถังประปาคลองสารเพชรและอยากให้จัดหาวัสดุอุปกรณ์ประปามาสำรองไว้ เช่น ข้อต่อ ข้องอ วาล์วทองเหลือง ฯลฯ  เพื่อจะได้แก้ไขปัญหาได้สะดวกและรวดเร็วขึ้นนายสมศักดิ์ บ่มกระโทก
ส.อบต.ม.9

			เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมขอสอบถามเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ ซึ่งมีอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์แล้วแต่ยังไม่ได้รับเงินเบี้ยยังชีพ จำนวน 2 ราย คือนางปราณี  ดังกระโทกและนายสังวาลย์  บัวจะโป๊ะ 		นายสะใบ  ชิดโคกสูง
รองประธานสภาฯ

			 ขอเชิญท่านนายกอบต.ตอบข้อซักถามนายนิธิ ซำโพธิ์
ประธานสภาฯ

			เรียนท่านประธานสภาฯ สำหรับผู้ประสบปัญหาวาตภัย จะให้เจ้าหน้าที่ออกไปสำรวจความเสียหายก่อนว่าจะดำเนินการแก้ไขและช่วยเหลืออย่างไร ส่วนเรื่องเบี้ยยังชีพให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบมาตอบข้อซักถามด้วยตนเอง		นายจรูญ  นอกระโทก
นายกอบต.

			ขอเชิญนักพัฒนาชุมชนตอบข้อซักถามครับนายนิธิ  ซำโพธิ์
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา


     			กรณีมีปัญหาการจ่ายเบี้ยยังชีพ เหตุใดจึงเกิดความล่าช้า ติดต่อกันหลายเดือนขออนุญาตแจ้งการเปลี่ยนแปลงระบบการจ่ายเบี้ยยังชีพ และความเป็นมาของการดำเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพ ดังนี้                                                						องค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า ได้ดำเนินการจ่ายเบี้ยยังชีพให้แก่ผู้สูงอายุ ผู้พิการ และผู้ป่วยเอดส์ ทั้งหมด 9 หมู่บ้าน รวมทั้งสิ้นยอด ณ ปัจจุบัน 838 ราย แบ่งออกเป็น ผู้สูงอายุ 724 ราย ผู้พิการ 109 ราย ผู้ป่วยเอดส์ 5 ราย					จากเดิม (ปี 2561-2562) ใช้วิธีการ คือกรมจัดสรรงบประมาณมาเป็นรายไตรมาส (ทุก 3 เดือน) โดยยึดข้อมูลจากสารสนเทศเบี้ยยังชีพในการจัดสรรงบประมาณมาลงยังบัญชีเงินฝากขององค์การบริหารส่วนตำบลโดยตรง  องค์การบริหารส่วนตำบลมีหน้าที่จัดทำข้อมูลการเบิกจ่ายเบี้ยยังชีพตามความประสงค์ผู้รับเบี้ยยังที่ระบุ ณ วันแสดงตน ว่าประสงค์จะรับเป็นเงินสดหรือรับโดยโอนเข้าบัญชีธนาคารที่องค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าได้กำหนด (ธนาคารเพื่อการเกษตรและสหกรณ์การเกษตรหรือธนาคารออมสิน  สาขาหนองบุญมาก) โดยนัดหมายจะดำเนินการจ่ายทุกวันที่ 5 ของทุกเดือน โดยองค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้าจัดพนักงานออกบริการตามสถานที่ ที่หมู่บ้านกำหนดไว้ (ส่วนมากจะใช้ศาลา SML ของแต่ละหมู่บ้าน) แบ่งเจ้าหน้าที่ ออกเป็น 2 สาย (สายละ 3-5 คน) เริ่มจ่ายตั้งแต่เวลา 13.00 น.สายที่ 1 เริ่มจาก หมู่ที่ 9,หมู่ที่ 1, หมู่ที่ 3 และหมู่ที่ 6 ตามลำดับ สายที่ 2 หมู่ที่ 8,หมู่ที่ 5 ,หมู่ที่ 2,หมู่ที่ 7,หมู่ที่ 4 ตามลำดับ						ปัจจุบันกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นได้บูรณการร่วมกับกรมบัญชีกลาง เพื่อปรับปรุงการจ่ายเบี้ยยังชีพ โดยกรมบัญชีกลางจะทำหน้าที่โอนเงินผ่านบัญชีให้แก่ผู้มีสิทธิรับเบี้ยยังชีพโดยตรงสำหรับผู้แสดงความประสงค์จะรับผ่านธนาคารและสำหรับผู้รับเบี้ยยังชีพด้วยวิธีรับเงินสด กรมบัญชีกลางจะโอนมาให้กับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ทุกวันที่ 10 ของเดือน โดยเริ่มพร้อมกันในเดือนมกราคม พ.ศ. 2563 พร้อมกันทั่วประเทศองค์การบริหารส่วนตำบลทำหน้าที่  ดูแลข้อมูลของผู้รับเบี้ยยังชีพ โดยกรมบัญชีกลางจะทำการดึงข้อมูลจากระบบทุกสิ้นเดือน ข้อมูลต่างๆ ที่องค์การปกครองส่วนท้องถิ่น จัดทำจะถูกดึงไปตรวจสอบสถานะการมีชีวิตอยู่ การย้าย จากกรมบัญชีกลาง และส่งข้อมูลมายัง องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ตรวจสอบการยืนยันอีกครั้ง จากนั้นกรมบัญชีกลางจะโอนเงินมายังผู้มีสิทธิรับเบี้ยยังชีพ และองค์การบริหารส่วนตำบลสามารถตรวจสอบข้อมูลการโอนเงินหลังจากวันที่ 10 เป็นต้นไประหว่างนั้น หากข้อมูลผิดพลาดจะแก้ไขให้แล้วเสร็จก่อนสิ้นเดือน (หรือวันที่กรมบัญชีกลางกำหนด) เพื่อทำการตกเบิกของเดือนถัดไป ปัจจุบันมีข้อมูลผู้รับเบี้ยยังชีพขององค์การบริหารส่วนตำบลลุงเขว้า รับเบี้ยยังชีพด้วยวิธีโอนเข้าบัญชีฝากธนาคาร คิดเป็นร้อยละ 22 รับเงินสดคิดเป็นร้อยละ 75 ปัญหาที่พบคือเจ้าหน้าที่ยังไม่มีใครเคยใช้ระบบดังกล่าวมาก่อนต้องเรียนรู้ไปด้วยทำไปพร้อมๆกัน บางครั้งพบว่าปัญหาด้านระบบ เช่น ระบบนัดหมายไว้ว่าจะส่งข้อมูล ตามวันเวลาแต่ในระบบไม่เสถียร เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบกราบขออภัยต่อสภาที่ทำงานล่าช้าและไม่ชี้แจงทำความเข้าใจให้ประชาชนทราบ เจ้าหน้าที่รับทราบปัญหาและจะดำเนินการปรับปรุงแก้ไขให้รวดเร็วขึ้นนางสมจิตต์  เบี้ยกระโทก
นักพัฒนาชุมชน	
ประธานสภา

			กรณีปัญหาการจ่ายเบี้ยยังชีพ 2 ราย คือ  
	1. นางปราณี  ดังกระโทก หมู่ที่ 5 แจ้งท่านสมาชิกสภาอบต.ว่าตนเกิดเมื่อวันที่ 9 มีนาคม 2503 มายื่นคำขอลงทะเบียนไว้เมื่อเดือนกันยายน 2562 แต่เหตุใด จึงไม่รับเบี้ยยังชีพ ตามกำหนดคือ เริ่มรับครั้งแรกในเดือนเมษายน 2563 จากการตรวจสอบพบว่า มีการลงทะเบียนไว้เรียบร้อยแล้ว แต่ระบบประมวลเป็นเสียชีวิต จึงทำให้ไม่ได้รับเงินเดือนเมษายน 2563 หลังจากตรวจพบข้อมูลดังกล่าวแล้ว เจ้าหน้าที่ได้ทำการแก้ไขในระบบแล้ว เมื่อวันที่ 30 เมษายน 2563 และรอตรวจสอบการดึงข้อมูลในเดือนพฤษภาคม 2563 และเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงทำความใจกับผู้สูงอายุรายดังกล่าวเรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 9 พฤษภาคม ที่ผ่านมา									2. นายสังวาลย์ บัวจะโป๊ะ หมู่ที่ 5 แจ้งมายังสมาชิกอบต.ว่าตนเกิดเมื่อวันที่ 1 มกราคม  2503 มายื่นคำขอขึ้นทะเบียนไว้เมื่อวันที่ 15 เดือนตุลาคม 2562 แต่เหตุใด จึงไม่ได้รับเบี้ยยังชีพเริ่มรับในเดือนมกราคม 2563 แต่เจ้าหน้าที่ระบุว่ามีสิทธิรับเบี้ยยังชีพครั้งแรกเมื่อเดือนตุลาคม 2563 สาเหตุที่กรณีนี้ หากมาลงทะเบียนภายในวันที่ 30 กันยายน 2562 (ซึ่งเป็นรอบการลงทะเบียนของปี2562 เพื่อรับเบี้ยยังชีพของปีงบประมาณ 2563 หลังจากอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์) ระบบจะดึงข้อมูลเพื่อเตรียมงบประมาณ จากผู้ที่มีสิทธิและมาลงทะเบียนภายใน วันที่ 30 กันยายน 2562 แต่รายนี้ลงทะเบียนหลังวันที่ 30 กันยายน 2562 (ระบบจะตัดให้เป็นผลรับเบี้ยยังชีพในปีงบประมาณ 2563 ซึ่งทำให้อยู่ในกลุ่มรับเงินปีงบประมาณ 2564 ที่มาลงทะเบียนภายหลังรอบปีการลงทะเบียน และเจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงทำความเข้าใจกับผู้สูงอายุรายดังกล่าวเรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ 9 พฤษภาคม 2563 			 
			ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่นักพัฒนาชุมชนที่มาชี้แจงสาเหตุการจ่ายเงินเบี้ยยังชีพล่าช้าให้สมาชิกสภาฯ ทราบนายนิธิ ซำโพธิ์  
ประธานสภาฯ
ประธาน สภาฯ	
ประธานสภา

			ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน คณะบริหาร  ปลัดองค์การบริหารส่วน
	ตำบลลุงเขว้า เจ้าหน้าที่ที่เข้าร่วมประชุมสภาในวันนี้ ท่านใดมีอะไรจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  ถ้าไม่มี ผมขอปิดการประชุมสภา  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี  ๒๕63 
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